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Тема. Урок узагальнення знань і вмінь з теми «Службове програмне забезпечення»
Мета: узагальнити знання та вміння учнів з теми «Службове програмне забезпечення»; розвивати пам'ять, мислення, увагу, інтерес до вивчення ін​форматики; 
Хід уроку

І. Організаційний момент

ІІ. Повідомлення теми і мети уроку

ІІІ. Перевірка знань та вмінь учнів
1. « Ти мені – я тобі». Учні задають одне одному підготовленні ними питання 

Категорія «Комп’ютерні віруси»

· Програма, що здатна до саморозмноження, додає свої копії до файлів та може мати руйнівну дію називається... (Вірус.)

· Яке народне прислів’я можна використати, замінивши фразу «Вірусів бояться, в Інтернет — не ходити»? («Вовків боя¬тися, в ліс не ходити».)

· Чи можна заразити комп’ютер вірусом через роботу в ме¬режі? (Так.)

· Як називаються віруси, які виконують роботу розвідника? (Резидентні.)

· Як називаються віруси, які заражають файли документів створених програмами Word, Excel? (Макровіруси.)

· Як називають віруси, які заражають антивірусні програми? (Ретровіруси.)

· Як називають нескінченну кількість повідомлень з метою виведення з ладу комп’ютера? (Поштова бомба.)

· Як називають віруси-невидимки ? (Стелс-віруси.)

· Назвіть «прізвище» програми-доктора, що лікує ПК від вірусів? (WEB.)

· Наведіть приклади антивірусних програм. (Kaspersky, DrWeb, Nod32.)

Категорія «Архівація даних»

· Які програми-архіватори ви знаєте? (RAR, ZIP, ARJ.)

· Назвіть три основні характеристики архіву. (Якість, швидкість, ступінь стискання.)

· Що таке SFX-архів? (Це архів, що сам себе розпаковує.)

· Як можна захистити архів від несанкціонованого доступу? (Встановити пароль.)

· Яка з версій ОС Windows має вбудований архіватор Zip? (Windows ХР.)

· Архіватор RAR зберігає в архіві додаткові дані, які дають змогу відновити початковий стан архіву у разі його пошкодження? (Так.)

· Який тип архіву необхідно створити для тривалого зберігання файлів? (Неперервний.)

2. «Букви переплутались». Злий комп’ютерний вірус переплутав букви у термінах. Подолайте його, відгадавши та пояснивши терміни з  попередніх уроків (архів, архівація, архіватор, WinRar, WinZip). 
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2. Гра «Вірю – не вірю». Якщо твердження правильне, то піднімаєте картку «Так», якщо неправильне – то «Ні».
1. Масовий випуск компакт-дисків розпочався з 1983 року  (Так)

2. Перший прообраз сучасного компакт-диска був розроблений у середині 60-х років ХХ аспірантом Київського інституту кібернетики (Так)

3. Спам – комп’ютерний вірус (Ні, це масова розсилка кореспонденції людям,  які не висловили бажання її одержувати.)

4. Назва програми "комп'ютерний вірус" походить від однойменного терміну з біології за її здатність до саморозмноження. (Так)

5. Комп’ютерні віруси з’явилися в 50х роках ХХ століття? ( Ні, 70-х)

6. Після дефрагментації  об’єм вільного місця на диску збільшиться? (Ні)

7. Архів можна створити лише в тій папці, де знаходяться файли, які архівуються? (Ні, можна вказати шлях.)
8. Архіватор RAR зберігає в архіві додаткові дані, які дають змогу відновити початковий стан архіву у разі його пошкодження? (Так.)
9. Можна зберегти один архів на кількох дискетах? (Так, розбити на томи.)

10. Можна встановити обмежений доступ до архіву? (Так, встановити пароль.)
3. Робота в парах. Розгадування кросворду.
1.
Процес усунення фрагментації. (Дефрагментація)

2.
Мінімальна одиниця читання і запису даних на диску. (Сектор)

3.
Стискання інформації для збереження на менших дискових обсягах. (Архівація)

4.
Сервісні програми ОС. (Утиліти)

5.
Тип антивірусних програм, які спочатку запам’ятовують відомості про стан програми і системних областей дисків, а після цього порівнюють їхній стан з початковим. (Ревізори)

6.
Поіменова область у зовнішній пам’яті ПК для збереження програм і даних. (Файл)

7.
За допомогою якого пристрою можна переносити інформацію з одного комп’ютера на інший. (Дискета)

8.
Концентричні кола, впродовж яких записується інформація. (Доріжки)

9.
Група логічно послідовних секторів. (Кластер)
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4. Робота в групах. Складання пам'ятки «Деякі основні правила, що дозволять нам захистити свій комп'ютер».
Прогнозовані відповіді:

•    Перед використанням чужих носіїв інформації обов’язково перевіряйте їх на наявність вірусів.    

 •    Не запускайте неперевірені файли, які отримані з мережі та електронною поштою.

•    Слід регулярно виконувати копіювання цінної інформації на зовнішні носії.

•    Завжди майте під рукою завантажувальний диск із антивірусною програмою.

•    Виконуйте періодичну перевірку пам’яті та всіх дисків вашого комп’ютера за допомогою свіжих версій антивірусних програм.

•    Вчасно оновлюйте свої антивірусні програми. Тільки за постійного відновлення версій антивірусних програм можна встигнути за «творцями» нових вірусів і бути впевненими, що ваші дані й диски не будуть уражені.

•    Якщо, незважаючи на вжиті заходи, ваш комп’ютер заражений вірусами, скористайтеся будь-якою антивірусною програмою.

5. Тестування.( Взаємоперевірка)

1. Кодування інформації, коли інший варіант займає менше дискової пам’яті, ніж початковий це - 

 1) Фрагментування інформації;
 2) Архівація інформації;
 3) Деархівація інформації; 

 2. Програми, призначені для стискання інформації та створення файлів-архівів це - 

 1) Компілятори;
 2) Архіватори;
 3) Драйвера;
 4) Програми відвідування;
 3. Послідовність ааааааааа можна замінити на: 

 1) Fa;
 2) 0100a;
 3) 9a;
 4) FGa;
4. У наведеному переліку програм обрати програми-антивіруси:

1) scandisk, format;

2) WinZip, WinRar;

3) MS Office;

4) AVP Kaspersky Antivirus, Dr.Wed, NOD32;
5. Чому та для чого створюють архівні файли?

1) для довгочасного зберіганння інформації;

2) для зменшення обсягу файла;

3) для захисту необхідної інформації;

4) для звільнення місця для більш необхідної інформації.
6. Укажіть можливі розширення архівованих файлів.

1) zip; 

2) tmp; 

3) rаr;
4) txt;
5) exe;
IV. Підведення підсумку уроку. Оцінювання знань учнів.
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